

## 假期长途用车后 记得给爱车来套大保健

国庆长假结束啦,选择自驾出行的你是不是深感疲惫,这几天陪着你四处游玩的车子也同样需要休息呢。这个时候你就需要给你的爱车来一套大保健。

### 一、全身搓澡:车身清洗内饰清洁

经过了一个假期的奔波,身上有点战斗痕迹是难免的,将附着在车漆上面的灰尘、泥浆等痕迹去除,省的各种污物长期停留在车身上,破坏漆面。另外,如果长时间跑高速,装一些味道大的特产,或是时间长没开,容易有异味,一定要对内饰进行清理。

### 二、修刮脚:刹车系统检查

一个假期的长途,尤其是路况复杂的地方,连续频繁地刹车少不了。而且,如果经常走一些烂路或者砂石路面的话,细小的砂石会加大刹车的磨损,在刹车皮厚度低于最

在长时间的驾驶及高速行驶后,空气滤芯和空调滤芯会粘附不少灰尘,长时间不更换容易造成发动机进气不足,燃烧不充分而积碳,车内空调异味大等问题。检查两滤时,如果发现很脏了,一定要及时更换。

### 五、补充营养:油、水的补给

作为汽车发动机不可缺少的液体,发动机的机油、冷却液、制动液等在长时间驾驶情况下可能会有不小的损耗,回来后及时检查这些液体是否充足,不够的话及时补充,还有玻璃水也要记得充满。

### 六、推背:检查底盘

节假日期间我们四处游玩,难免会遇到各种不熟悉的路况,我们千万不要硬撑,尽量避免底盘造成不必要的刮蹭。有的时候车子发生了刮蹭我们感觉不到的,所以回来



低限度,或者踩刹车时出现金属摩擦的刺耳声,那么立刻更换刹车片。

### 三、足底按摩:轮胎检查

轮胎是整车损耗性最大的零件,在过完节后,应该立刻检查轮胎是否扎到异物,内外侧有没有损伤、鼓包,胎压是否正常等。如果为了更放心,可以去专业轮胎检测中心检测。

### 四、清肺:检查两滤

后一定要第一时间检测。检测各传动部件、悬挂部件有没有损伤、底盘是否锈蚀等。是否有漏油的地方,如果有刮蹭到底盘,只要觉得有问题,一定要找地方进行检测。

以上几项大保健项目请一样不落地完成给你的爱车做一下,不要心疼钱,因为做完它又会跟新车一样带你去玩带你飞。

龚佳豪  
据车主之家

## 四轮不正是小事? 容易造成事故的小问题大隐患!

### 如何判断四轮不正?

- 1、车辆跑偏  
当车辆在提速之后,方向盘自动回弹处于正中位置,这时车辆出现明显的不走直线,向某一侧偏离。
- 2、方向盘不正  
车子在正常行驶过程

中,自动回弹之后方向盘是歪的,但是车子的行驶路线是直线的。

- 3、单个轮胎磨损严重  
正常来说,车子行驶前后两轮的磨损程度应该是相差不多的,如果有单个车轮出现磨损严重,说明角度不对,车轮不正。

### 该如何处理?

如果在第一时间发现以上三点可能是四轮不正的问题,应该尽快到附近维修厂找专业人员进行检测,存在四轮不正应立即到有专业四轮定位仪器的地方维修,而且价钱不贵,大概100块左右。 据车主之家



## 了解高速公路法规小常识 否则不知不觉驾驶证就没分了

高速公路是交通规则最为严格的地方,往往一个不注意,6分或12分就没了,有的不注重交通安全的车主,甚至都可能危及生命安全隐患。高速公路上有些法规是必须要注意的。

第四,高速公路上如果出现车辆损坏,第一时间将车辆开到紧急车道,然后在车辆后方150米处放置警示牌,如果未放置,出现事故也同样要承担责任。

第五,一家人出行,如果车辆核载5人,但是车坐了5个成人和一个孩子,属于超员20%,将可能面临3分及200元甚至更严重的处罚,并且出现事故保险不予理赔。

最后,如果大家开房车上路,超过6米上的黄牌,一定要贴着右侧两车道行驶,不要驶入小客车道,并且一定不要超过黄牌车最高限速,否则处罚将会比普通小客车更加严重。

第一,实习期不可以单独上高速,身边必须有三年以上驾龄车主陪同,这点很多人都不注意,一旦实习期独自在高速出现事故,交警要罚款,保险也是不予理赔的。

第二,占用紧急车道被拍到或被举报,将会面临扣6分、罚款200元的处罚,尤其在国庆期间堵车有的车主着急经常会从紧急车道插队,但是一旦阻碍了医疗及抢险等公务,将会被严重处罚,不要抱有侥幸心理。

第三,高速出口倒车或掉头,将会面临12分、200元的处罚,很多司机都有侥幸心理,

### 高速设施解读

先来说说区间测速,区间测速是指一定路段,从起点到终点,你所通过的时间是否超过最高时速该通过的时间,也就是取平均时速,例如该路段限速120km/h,以120km的时速通过需要5分钟,而你用了4分钟,你就已经违法超速,无

论你中间是多少时速,很多人却还以为是从起点和终点不超速就可以了。然后是摄像头位置,一般都是设置在各个高速路口位置以及大型指路牌的下方,还有桥梁的下方,反向拍摄,非常隐蔽,所以只要有路牌的地方,都不要进行违规操作。

### 高速违规后果

第一:违规后如果出现事故,无论如何都要承担事故责任,无论你是否具有责任。

第二:出现部分违规是属于脱离保险理赔责任范围内,所以

保险公司有权拒绝赔偿。

第三:高速上违规的处罚将会比城市道路处罚更加严重,部分违章会直接吊销驾照。

据车主之家

